

喝半斤,的哥撞毁公交站台

蹊跷 受伤女“乘客”拒绝治疗偷偷溜走

昨天凌晨近1点,一个满脸是血的中年男子被送进江苏省人民医院。人刚抬进急诊室,医护人员就闻到一股浓浓的酒味。“你喝酒了吗?”“喝了。”“喝了多少?”“半斤。”受伤男子是一名出租车驾驶员,十几分钟前,他驾驶着出租车,将古林公园门前公交站台撞毁,车上一名女乘客也受了伤。



出租车掀翻站台

出租车“清洗”公交站台

虎踞北路古林公园门前有一个公交站台,张师傅夫妇的报亭就在紧挨着站台的人行道上。昨天凌晨零点30分左右,“咣”的一声巨响,将睡梦中的张师傅夫妇惊醒。两人匆忙穿衣起床,跑到报亭外。眼前的一幕将他们吓得腿软:公交站牌和一个四米多长的广告灯箱被撞成一堆变形的钢架和大大小小的碎片,飞到了慢车道和人行道上,其中一个灯箱压在一辆出租车上,另一个灯箱也快要倒下,而出租车距离报亭还不到两米——这辆出租车从快车道冲上了站台,撞飞站牌和灯箱后,向报亭冲过来。

万幸的是,报亭旁一棵小腿粗的法桐树救了张师傅夫妇,将出租车挡在慢车道上。“不然我们肯定会连人带亭子给掀翻了。”张师傅心有余悸地说。

肇事的是一辆绿色的红旗出租车,车牌号为苏A98088,

车身上印着“南粮”字样。张师傅小心地来到车旁,发现车身左侧深凹,车顶也塌了。驾驶员是一个中年男子,满头满脸都是血,躺在座位上,双手掩面,身体在痛苦地扭动。后座坐着一个30岁上下女子,头上也在流血。该女子自己下车,打车去了医院。几名路人跑了过来,一起帮忙将驾驶员抬出来,送上随后赶到的救护车。

“我喝了半斤”

在省人民医院急诊室,受伤的驾驶员躺在担架床上,大喊大叫,还朝护士大骂,不肯配合治疗。“他喝多了。”医护人员闻到伤者身上一股酒气。记者问伤者,“你喝酒了吗?”“喝了。”“喝了多少?”“半斤。”“是白酒吗?”“是的……我喝酒归喝酒,又不害你们。”说着,又大喊起来,挥舞着手脚,不肯让医护人员治疗。

闹腾了十几分钟后,伤者终于稍稍安静下来,医生边为他处理伤口边说:“你开出租车怎么能

喝酒呢?”驾驶员回嘴,“我开的不是出租车。”“你的车还在古林公园门口呢。”“那不是我的。”医生疑惑了。“难道古林公园门口出事的不是他?”记者问驾驶员是否记得自己的车牌号。“98088。”对方张口就答。“看来他真的是喝多了。”医生摇摇头。

一名护士用驾驶员的手机联系其亲友,但连拨十几个电话都没回应。让医生更为奇怪的是,那个受伤的女乘客拒绝登记自己的信息,姓名、电话等什么都不肯说。护士刚刚处理完她的伤口,还没有来得及为她进行包扎,她竟趁人不注意悄悄溜走了。“真奇怪。”围观市民说,乘客坐出租车出了车祸,一般都会找出租车公司索要赔偿,这名女子为什么要偷偷溜走呢?

交警赶到后,立即要求对驾驶员抽血,进行酒精测试。十几分钟后,伤者的一个朋友赶到了医院,“不知道他晚上在哪里喝的酒。干我们这行的,喝了酒哪能开车啊?”

酒驾的哥将除名 损失自己赔

昨天上午,记者联系到酒驾的哥所在的南粮出租车公司。一位姓燕的负责人接听了电话,他的声音听起来非常恼火,“公司三令五申,绝对不能酒后驾驶,我们是特殊行业,开车是出来营运的,是要对乘客的生命负责责任的。现在在全国上下对酒后驾驶是人人喊打,他这不是顶风作案吗?”

酒驾的驾驶员姓董,今年40岁左右,是苏A98088的二驾。燕先生称,驾驶员已经醒酒了,不敢去交警五大队,“我们就是抬,也要把他抬到交警部门接受调查。”燕先生语气很坚定地说,只要驾驶员酒后驾驶,公司肯定会除名。

而对于事发时在车里的另一名女子,燕先生也觉得有些蹊跷。“乘客受伤了,公司肯定要去探视,协商赔偿的事,但现在找不到她了。”而董某既不承认对方是乘客,也不承认对方是朋友,总之就是不肯说。

昨天下午,记者再次联系到燕先生。“现在他承认那个女子是朋友了。”据董某称,当时女子坐在后座上,给他递东西,他回头去接时,车子跑偏了。据交警初步判断,董某可能涉嫌醉酒驾驶,但最终结果要等酒精测试数据出来。

“目前公司已经决定对这个驾驶员进行除名,并且要罚款5000元,并借此在全公司内开展教育。”燕先生表示,此外董某和其一驾还要承担车辆损失和维修公交站台的费用。目前,交警部门正在对此作进一步调查。

(张先生爆料奖150元)
快报记者 常毅文/摄

《浴室女工包间丧生 疑凶带伤逃窜被抓》后续

颈部有多道刀伤 疑凶自杀未遂陷昏迷



身穿短裤的男子即为疑凶 警方提供

前晚,江宁区东新桑拿休闲中心一个包间内突发一起凶杀案,年仅19岁的安徽明光籍女服务员唐某不幸遇难。昨天快报对此进行了报道。据了解,30多岁的犯罪嫌疑男子于案发时使用利器割颈自杀未遂,落网后被警方送往江宁医院抢救,目前仍处于半昏迷状态。在那个仅有两个人的包间内到底发生了什么?男子为何要杀19岁的唐某?

监控记录下男子逃出一刻

昨天,江宁区东新南路上,东新桑拿休闲中心冷冷清清。警戒线封锁了整个休闲中心的进出口。刑警进出现场在做进一步勘查。

位于该休闲中心的一楼大厅上方的监视器记录了前晚嫌疑男子浑身血迹逃出一刻:前晚6点25分许,随着一拨顾客走进大厅闪进画面左侧的小门后,25分35秒,一名中年男子光着上身,下身穿着桑拿中心的白色短裤,赤脚从画面右侧的通道出来。在这段监控录像上能明显看出,男子的颈部血迹斑斑,有利器割伤的痕迹。鲜血顺着颈部流到胸前,也染红了白色短裤。男子神情恍惚,脚步慌乱,步履很快地迈出了休闲中心大门。这一幕让大厅里两名男客人看得目瞪口呆,正当两人不知所措之际,一男一女紧跟着男子身后追出右侧通道。

工作人员返回男子所开的808包间发现,女服务员唐某躺在屋内已经没了气息,身旁地上一摊一摊的鲜血。经检查,唐某仅颈部有淤痕,身上并没有其他伤口。昨天江宁警方也证实了这点。

行凶动机及案情成谜

6点40分许,江宁东山派出所便接到报警电话。所领导一边向分局汇报情况,一边火速成立专案组赶往现场调查。警方另外向一千多名大巴及出租车司机群发短信征集嫌疑人线索。专案组分析,嫌疑人赤膊赤脚逃出案发地,当时气温很低,应该不会逃出很远,而此时大量警力已经对案发地周围所有道路全部进行了设卡围堵。

果然,在两小时后,警方在距离案发地不远的东新变电站旁发现了瑟瑟发抖的嫌疑男子,其外貌特征均与监控录像上的相符。警方发现男子颈部有多道刀伤,受伤较重,遂将其送往江宁医院抢救。

昨天,在医院重症监护室里,嫌疑男子仍处于半昏迷状态,且喉部插管暂无法交代情况。因此,案发时在那个独立的808包间里到底发生了什么?除了嫌疑男子外无人知晓,一时成了一个谜。

而目前男子的身份也是一个谜。据警方了解的情况,案发前嫌疑男子进入该休闲中心时为民工打扮,穿着普通。工作人员反映也从未见过此人前来消费。从808包间的衣柜中,警方仅找到了嫌疑男子的衣物,没有钱包、手机等能证明其身份的私人物品。至于其颈部的伤痕,警方初步推断为男子企图自杀所为,但其使用的利器仍在寻找中。

截至记者发稿时,江宁警方仍在对此案进行深入调查。
通讯员 江公宣
记者 李彦

一寸厚水泥板被她一脚踩裂

校园水沟盖板害死女教师

连日来,浦口永丰中学的师生们都很悲痛,一个优秀的英语老师离开了他们。1月5日中午,该校的英语老师丁云意外脚踏校园角落的一块下水沟盖板后,盖板裸露的钢筋插入其胸腔,后经抢救无效身亡。

学校失去一个优秀老师

据该校英语教研组一姓杨的老师介绍,意外发生在当天中午12点20分左右,当时丁老师是去学校会议室参加一个会议。

“她一个人走在前面,我们三个人走在后面,可走着走着,我们就听到‘咣当’一声,一看,前面的丁老师不见了,我们三个老师

赶紧冲过去,才发现她已躺在图书馆前面角落的水沟盖板上,一只脚陷入水沟中,已不能说话,但没看到有血。”一位曾参与救助丁云的老师回忆,他们立即扶起丁云的老师,并拨打了120求救。在急救车赶到前,学校领导也赶到现场,用私家车将丁老师送到江北人民医院救治,前后一共只花了12分钟。医生检查后,发现其胸部右侧

有一道明显刺伤的伤口,伤口很深,从右侧胸腔一直刺到左侧,肺部受伤严重,医院立即组织专家对其进行抢救。可遗憾的是,丁老师因伤势太重,离开了人世。

该校一不愿意透露姓名的老师称,丁老师在学校任教已12年了,是一名优秀的英语教师。

家庭失去一个贤妻良母

丁老师的家在距学校不远的盘城街道,邻居称,丁云的丈夫娄先生是一名小学教师,“原本定在这个周末给儿子过10周岁的生日,没想到她却走了。”

害死丁老师的那块盖板,至今一直放在校园的一个角落里。盖板中间已经断裂,一个角落水

泥块已掉落。盖板半个平米大小,厚度在一寸左右,是2003年学校整改下水道时铺设的。水泥盖板一端露出两根一尺多长的钢筋,钢筋已经锈迹斑斑,其中一个钢筋头上还带着血迹。“当时丁老师踩到盖板上后,盖板断裂,她人往水沟陷,盖板一端往上翘,裸露的钢筋就插入了她胸腔。”杨老师说。

昨天,丁老师的家属和学校就相关补偿问题初步达成一致意见:学校为丁老师申办工伤补偿相关事宜,同时出于人性化考虑,校方另外补偿丁老师家属14万元。如果校方额外补偿与国家相关补偿总和小于72万元时,学校负责补齐72万,如果多于72万元,则学校的额外补偿也并不减少。

目前,当地教育部门正在进一步协调处理此事。

快报记者 李绍富

糖尿病非药物治疗取得重大突破

目前,一种新型的糖尿病非药物治疗法,在北京、上海、南京、广州受到了欢迎和认可。这种新型疗法最大的特点就是让糖尿病患者无需忌口,在使用过程中没有副作用,特别安全。据介绍,此疗法的关键是高糖转化酶——它在进入人体后会快速分

解高糖水合物使之变成低糖水合物,并且血糖一旦高于胰岛承受力,高糖转化酶即活跃起来,将血糖分解成水和二氧化碳排出体外。此疗法在帮助糖尿病患者稳定血糖、防止并发症、摆脱常年服药方面取得了显著效果。南京的糖尿病患者可

到位于黑龙江路26-7号“益博健康”之路糖尿病服务中心(公交线路:318、143、95路黑龙江路下车即到)与专家了解高糖转化疗法的详细情况并可参加服务中心举行的特大优惠活动。专家预约电话:025-81531777

祛眼袋“10分”见效 偷菜也请悠着点

红的苹果、黄的香蕉、白的萝卜……夜深人静的时候,在别人的园子里肆意偷菜的感觉让32岁的马丽兴奋不已。

于是,每晚凌晨1点钟,闹钟就会准时将马丽叫醒。轻手轻脚打开电脑后,偷菜工作就开始了。但连续两周的半夜偷菜后,马丽那双明亮动人的大眼睛也频频亮起了红灯。天天加重的黑眼圈、突起的大眼袋,愈加深

切的眼部细纹让马丽忧心不已。并非只有马丽一人有这样的烦恼,因半晚上网偷菜引发眼袋问题人群的激增,专利拥有神奇祛眼袋技术的东美美眼专家电话被咨询这一问题的人士都快打爆了!伊美尚国际医学连锁医院的祛眼袋专家提醒:利用该院的青春美眼术祛眼袋,虽然十分钟就能有效、快速祛除眼袋、眼尾纹等一系列的眼部问题。但

从健康角度来看,尽量减少半夜偷菜的频率。

祛眼袋专家介绍,伊美尚推出的全新的青春美眼术,该技术能综合解决眼袋、鱼尾纹等眼部衰老问题,其独特的“封闭”技术能防止再次形成眼袋,让您的眼睛回复紧致、充满弹性!

据悉,青春美眼术具有疼痛小、见效快、维持久等诸多优点,深受广大爱美女性的青睐。

骨关节病 治一个 好一个

元旦上市五年最大优惠 买1送1 见报当天可免费试用

在云南临沧地区,很多人都知道从北京协和退休的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,专攻膝关节骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤、足跟刺、风湿性关节炎引起的关节疼痛,上下楼不敢使劲,下蹲困难,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷24小时就能见效,一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月左右康复像正常人一样生活,半信半疑中使用本品的患者无不被其奇特疗效震撼。

溧水王先生五年前右膝关节退行性变、关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎,长期靠抽水打封闭缓解症状,做过小针刀关节镜,仍没有好转,痛苦之中,突然发现了“仙草骨痛贴”,用后次日疼痛减轻,不到两个礼拜,已能走五六里路!病好五年至今无复发。

“仙草骨痛贴”上市五年承诺良心药,不做虚假宣传决不蒙骗患者,不是暂时止痛,而是完全除根。9-11日买1送1每人最少购买6盒,最多20盒,赠品有限过期不候。市内免费送货骨科医师专线:86680521、51733196
地址:1、瑞福堂大药房(长白街265号郑和公园斜对面)
2、国盛第九药店(建宁路11号金桥市场对面)